

Brasília, 31 de março de 2021.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Bolsista nº 028/2021**, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 1.1.** O presente Edital visa selecionar bolsista das áreas de Computação e/ou Tecnologia da Informação da Universidade de Brasília para compor a equipe de pesquisa do PROJETO, na seguinte modalidade:

Leia-se:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

- 1.1.** O presente Edital visa selecionar bolsista para compor a equipe de pesquisa do PROJETO, na seguinte modalidade:

Comissão de Seleção
FINATEC